

УЧАСТНИКАМ, ОРГАНИЗАТОРАМ И ГОСТЯМ ФОРУМА «ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ КАЧЕСТВА»



Приветствую участников и гостей форума
«Всемирный день качества – 2021».

За прошедшее время ваши традиционные встречи доказали свою актуальность и востребованность, приобрели широкое практическое звучание. Объединяя представителей органов власти, делового и экспертного сообществ, они нацелены на глубокое, предметное обсуждение вопросов, связанных с повышением качества продукции и услуг, внедрением эффективных методов управления, и в целом – продвижением принципов устойчивого развития.

Отмечу, что решение этих задач напрямую определяет конкурентоспособность нашей экономики. Сегодня одним из главных вызовов – стала эпидемия коронавируса. Предприятиям, организациям пришлось адаптироваться к новым непростым условиям, приостанавливать деятельность, переходить на дистанционную работу, делать все необходимое, чтобы защитить здоровье, обеспечить безопасность сотрудников. Но даже в этой ситуации предприниматели, бизнес – уделяли приоритетное внимание сбережению и укреплению производственного, научно-технологического, кадрового потенциала отраслей экономики.

Уверен, что в ходе форума прозвучат конструктивные предложения, которые найдут свое реальное воплощение. Будут содействовать кооперации разных стран ради общего успешного будущего.

Желаю плодотворных дискуссий и всего самого доброго.



В.В. ПУТИН

Президент Российской Федерации